

不亲国盟与希盟 马哈迪成立新政党称旨在对抗贪腐

来自 / 联合早报

发布 / 2020年8月8日

3:30 AM

马哈迪说，新成立的政党暂时由他和儿子慕克力分别出任总主席和主席，而它属于自由独立的政党，既不亲希望联盟（希盟），也不亲国民联盟（国盟）或其他任何政党联盟，宗旨是继续对抗贪腐与盗贼统治。

（吉隆坡综合讯）马来西亚前首相马哈迪宣布成立新政党，这个政党将是马来人为主，继续捍卫马来人和土著权利，同时照顾及捍卫其他种族权益的中庸政党。

他说，新党暂时由他和儿子慕克力分别出任总主席和主席，而它属于自由独立的政党，既不亲希望联盟（希盟），也不亲国民联盟（国盟）或其他任何政党联盟，宗旨是继续对抗贪腐与盗贼统治。



马哈迪（右）遭土团党终止党籍后，昨天宣布将成立新政党，并由他和儿子慕克力（左）一同领导新党。（法新社）

不过，他指出，新党也可能在来届大选后，根据情况决定是否和某个政党或政治联盟合作。

也是土著团结党创办人的马哈迪，昨天（8月7日）在法庭批准首相及土团党主席慕尤丁的申请，撤销马哈迪等人申请挑战他们被终止土团党党籍的诉讼案后，召开记者会宣布成立新党。法庭的有关裁决意味着，马哈迪已不是土团党党员。

马哈迪坦言，新党必须先获得社团注册局

批准才能成立，因此暂未替新党命名。此前盛传马哈迪的新党名为“马来西亚人民团结党”

（Parti Bersatu Rakyat Malaysia）。

他说，会尽快向社团注册局申请成立新党，以便在本月底举行的霹雳州仕林州选区补选中派员上阵，以及使用新党标志。

当询及若社团注册局拒绝新党的申请，马哈迪说，过去土团党和希盟申请注册时也面临这样的问题，预计新党申请注册时也会有阻

碍，但他希望当局有勇气允许新党注册。

如果社团注册局批准，这将是现年95岁的马哈迪再度创立新党。他和慕尤丁等人在2016年9月创办土团党，以对抗时任首相纳吉领导的国民阵线（国阵）及巫统，并成功推倒国阵60年的政权。

不过，马哈迪指出，如今的土团党已偏离创党理念，还与贪污腐败的政党（巫统）合作，因此，有必要成立新党以延续斗争。“之前成立土团党，目的是要打倒纳吉的盗贼政府，但如今遭党主席（慕尤丁）骑劫。为了延续最初的斗争，我们只能被迫离开，成为新政党。”

他强调，新党是为了马来人和土著斗争，以及重新夺回马来人的尊严，因为现有的马来政党已把民族、宗教和未来典当给恋权者。

当询及有人担忧年

事已高的他难以领导新党，马哈迪说：“对我来说，活着就是要为国服务。我虽然已95岁，但依然可以回答你的问题。”

新政党现已拥有至少五国会议员

马哈迪也是吉打州浮罗交怡区国会议员，昨天出席记者会的还包括同样遭土团党终止党籍的原任总秘书玛祖基、吉打尤仑区国会议员慕克力、吉打古邦巴素区国会议员阿米鲁丁、柔佛新邦令金区国会议员马智礼，以及柔佛四加亭区国会议员沙鲁丁。换言之，这个新党现已拥有至少五名国会议员。

马哈迪在结束记者会后，旋即到吉隆坡一家酒店会见超过300名支持者。他对支持者坦承，新党不可能赢得足够议席单独执政，但却有潜力在下届大选成为造王者。

2020世界半导体大会8月在南京召开

2020年8月10日 22:12
来源：中国新闻网

中新网南京8月10日电 记者10日从在南京举行的2020世界半导体大会新闻发布会上获悉，2020世界半导体大会将于2020年8月26日至28日在江苏省南京市举办。

据悉，2020世界半

导体大会由中国半导体行业协会、中国电子信息产业发展研究院等部门主办。大会以“开放合作、世界同心”为主题，议题涵盖产业发展新趋势、产业新机遇、前沿新技术等，旨在积极应对新冠肺炎疫情对全球半导体产业带来的影响，共同探讨后疫情时代全球半导体产业前沿趋势与发展大势，推

进我国集成电路产业健康有序发展。

据悉，今年大会将采取“线上+线下”形式，采用“2+12+N+1”的举办模式，举办高峰论坛和创新峰会2场主论坛；全球半导体产融峰会暨半导体投融资论坛、全球传感器与物联网产业创新峰会、国际第三代半导体产业发展

高峰论坛等12场平行论坛；N场专项活动以及1场专业展会，展馆规模12000平方米，参展企业覆盖芯片设计、晶圆制造、封装测试、材料和设备以及下游应用产业链多个环节。

此前南京已成功举办了首届世界半导体大会，在全球得到了高度关注和广泛认同，本次大会在2019年的基

础上，进一步提升专业化、新型化、高端化、国际化能力，提升大会的品牌形象和影响力。

本次大会线上线下同步开启，云集国内外院士、知名专家、知名企业家、政要以及来自协会、学会、科研机构、高等院校等相关行业机构的学者100余人。

（完）